

# ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 ноября 2016 г. № 353 г. МАХАЧКАЛА

### О создании индустриального (промышленного) парка «Фотон»

В соответствии с постановлением Правительства Республики Дагестан от 16 апреля 2014 г. № 170 «О создании и развитии индустриальных (промышленных) парков на территории Республики Дагестан», в целях повышения инвестиционной привлекательности региона и создания условий, способствующих социально-экономическому развитию Республики Дагестан, Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Создать на территории городского округа с внутригородским делением «город Махачкала» индустриальный (промышленный) парк «Фотон» на площади 13,8 га в пределах границ земельных участков согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Органам исполнительной власти Республики Дагестан совместно с администрацией городского округа с внутригородским делением «город Махачкала» оказывать содействие в реализации проекта создания индустриального (промышленного) парка «Фотон» и инвестиционных проектов, осуществляемых на его территории.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Министерство промышленности и торговли Республики Дагестан.

Временно исполняющий обязанности управление Председателя Правительства делопроизводства Республики Дагестан

А. Карибов

#### ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению Правительства Республики Дагестан от 24 ноября 2016 г. № 353

#### ПЕРЕЧЕНЬ

## земельных участков, в границах которых размещен индустриальный (промышленный) парк «Фотон»

<b>№</b> п/п	Кадастровый номер земельного участка	Площад, кв. м	Разрешенное использование по кадастровому паспорту
1.	05:40:000037:5888	15 268	земли населенных пунктов — для размещения административного здания и производственных помещений
2.	05:40:000037:4010	50 993	для размещения административного здания и производственных помещений
3.	05:40:000037:9763	69 420	для размещения производственных и административных зданий, строений, сооружений и обслуживающих их объектов

